



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI
Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 09 aprilie 2014, în ședința de îndată a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 89 / 09.04.2014. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție, lipsă fiind dl. Consilier Sanda Nicolae – decedat] și absentând motivat dna Nicolaescu Sanda și dl. Trasca Flavius Iulian. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl secretar Nicolae Gorgan, invitați fiind - dl. Pelgher Patrick – inspector, dna. Denisa Enache – consilier juridic și dl. Laurențiu Popescu – inspector principal.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [în bune condiții].

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. "Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității PUG al orașului Băile Olănești".

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 10, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității PUG al orașului Băile Olănești".

DI. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității PUG al orașului Băile Olănești", care, cu voturi "pentru" = 10, se aprobă.

Se trece la punctul

DIVERSE.

DI. Primar prezintă solicitarea nr. 2119 / 04.04.2013 [înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești cu nr. 3831 / 07.04.2014 prin care SC Olănești Riviera SA solicită Consiliului Local aprobarea scutirii taxei de stațiune și igienizare pe anul [în curs pentru turiștii sosiți la tratament, datorită faptului că acestea sunt nemulțumiți de aspectul actual al stațiunii, de zgomotul produs de utilaje zilnic cât și a prafului ce poluează întreaga zonă].

Proiectul privind "Reabilitarea infrastructurii rutiere [în stațiunea Băile Olănești]" este un proiect de importanță majoră pentru dezvoltarea orașului Băile Olănești. Consilierii locali nu sunt de acord cu scutirea de la plata acestor taxe.

Nemaifiind alte lucruri de cuvânt, președintele de ședință, dna. consilier local Braneci Niculina declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Braneci Niculina

SECRETAR,
Nicolae Gorgan